

菏泽日报



中共菏泽市委主办 国内统一刊号 CN37-0067
中国菏泽网: www.heze.cn 2018年8月3日 星期五
知菏泽 览天下 农历戊戌年六月廿二
HEZE DAILY 第8273期 今日八版



菏泽通二维码



国家级重点中专 国家中职改革发展示范学校

菏泽信息工程学校专科本科正在招生!

菏泽信息工程学校具有四十余载办学历史积淀,是以计算机信息工程类为主导,具有现代办学水准的综合性普通中专学校。在办好普通中专的同时,积极探索办学模式,与山东信息职业技术学院、山东电子职业技术学院、潍坊工程职业学院、德州科技职业学院联合“3+2”大专班,招生对象为具有中考成绩的应届毕业生。与陕西服装工程学院联合“3+3”大专班、“3+3+1”本科班,招生对象为应往届高中毕业生。与泰国博仁大学联合中泰国际合作初中起点“3+4”本科班、高中(中专)起点4年制本科班、本科起点2年制硕士班。有意者请致电学校招生办。
招生办电话:0530-6221666
报名地点:菏泽市西安路766号招生办公室
网址:www.hzxzxc.com



升学有门路 就业有保障

孙爱军主持召开市委常委会议

听取上半年经济社会运行情况汇报

本报讯(记者王众)8月2日,市委书记孙爱军主持召开市委常委会议,听取上半年全市经济社会运行情况汇报,研究下半年工作措施。市委副书记、市长陈平,市政协主席尹玉明,市委副书记张伦,市委常委参加会议。

会议指出,今年以来,全市上下积极应对挑战,及时化解矛盾,大力实施新旧动能转换重大工程,扎实推进各项工作,

经济社会呈现平稳较快健康发展的良好态势。上半年全市实现地区生产总值同比增长8.6%,城乡居民人均可支配收入分别增长8.4%、9.3%,增速均居全省第1位,其他主要经济指标增速位居全省前列,成绩喜人、来之不易。

会议要求,要在全面总结取得成绩的基础上,客观分析当前发展存在的困难和问题,进一步振奋精神、坚定信心,

坚持以实现高质量发展为目标,加快推进新旧动能转换“十大工程”,全力做好下一步工作。要重点补齐短板,大力培育优质市场主体,带动龙头企业和主导产业快速发展。要下大力气抓好招商引资,拓宽筹资融资渠道,努力扩大民间投资,为我市项目建设筹措更多资金。要持续加大城市建设力度,注重内涵发展和品质提升,加大城区名校、名医院、大型商业广场等民生工程项目建设,切实提高居民的生活和消费水平。要着力推动营商环境改善,以壮士断腕的勇气,从群众最不满意的方面改起,加快推进审批流程再造,努力打造周边地区审批时间最短、涉企收费最低、市场秩序最优的服务高地,为菏泽营造最优发展环境。

会议还研究了其他事项。

市人大常委会召开主任办公会

本报讯(记者张慧)8月2日上午,市人大常委会召开主任办公会,听取各委室月度工作汇报,安排部署常委会8月份重点工作。市人大常委会副主任杨晓玲主持会议,副主任丁志刚、汤建梅、孙忠生、谷瑞灵,秘书长郭景堂出席会议。

会议要求,要加强机关学习教育,科学制定机关8月份学习计划,把全省人大工作座谈会暨市人大常委会主任学习班精神等作为重点,认真组织学习,促进工作提升。要强化机关党建工作,不折不扣执行好《中国共产党党组工作条例(试行)》,尽快研究出台《市人大常委会党组工作规则》,严格遵守工作纪律和廉政纪律。要认真筹备召开市十九届人大常委会第十五次会议,严格审核把关政府相关部门报送的报告,确保质量过硬、按时到位;充分吸纳常委会组成人员的意见建议,形成高质量的初审意见;及时向市委请示汇报,周密细致做好会务筹备服务工作,确保会议顺利召开。要扎实推进地方立法工作,

广泛征求意见建议,进一步修改形成《菏泽市非物质文化遗产条例(草案建议表决稿)》,及时向市委常委会汇报,按时提交常委会会议审议表决;要充分利用借鉴外地先进经验,在广泛征求意见的基础上,进一步修改完善《菏泽市城乡规划条例(草案修改稿)》,确保按时提交常委会会议第二次审议;要认真研究上位法,积极做好《菏泽市水污染防治条例》修订工作;要围绕围绕中心、服务大局,尽早谋划明年立法计划和立法项目,争取工作主动。要持续推进“后立法”系列工作,强化跟踪监督,坚持先行先试,务求活动实效。

会议强调,机关全体人员要以创先争优为抓手,进一步提升思想境界,提振精神士气,提高工作标准,自我加压、创新作为,全力争创一流工作业绩,推动我市人大整体工作稳居全省人大系统第一方阵。

会议还对近期常委会几项重点工作作了安排部署。

安徽

农村公路实行县乡村三级路长制

据新华社合肥8月2日电(记者汪奥娜)记者从安徽省交通厅获悉,《安徽省公路安全保护条例》日前公布,确立了公路线路保护、公路养护、公路通行等方面的管理制度,明确建立农村公路县、乡、村三级路长制,自2019年5月1日起施行。

江苏

支持社会力量提供多样化医疗服务

据新华社南京8月2日电(记者王子铭)江苏省政府办公厅近日发布的《关于支持社会力量提供多层次多样化医疗服务的实施意见》提出,到2020年,全省形成一批有较强竞争力的社会办医疗机构,力争社会办医规模水平和发展质量走在全国前列。

天津

不动产登记“全城通办”

据新华社天津8月2日电(记者付光宇)记者从天津市国土房管局获悉,日前,天津市76个银行营业网点“不动产登记一网通办”服务网点统一挂牌运营,实现了不动产登记服务窗口向银行端延伸,开启了天津市不动产登记“全城通办、不见面审批、一趟不用跑”的便民利民新模式。

八面来风



喜报送到家 温暖军属心

启事

为了加大对“庸懒散拖”、不担当、不作为、门难进、脸难看、事难办等问题的治理力度,扎实推进“一次办好”改革,切实优化营商环境,促进各项工作作风的转变,本报公开向全社会征集新闻线索。您在办理诸如审批审核等各类事项时遇到的问题,欢迎来电反映,我们将派记者采访并视情予以报道。

热线电话: 15753010001 13905308007

8月1日,曹县县委常委、人武部部长田孝全来到现役军人郑会家中,将二等功喜报及5000元慰问金交到其父母手中。郑会领为中国人民解放军西部战区新疆陆军某部四级军士长,先后多次被评为优秀士兵、优秀党员、红旗车驾驶员,在军营中多次立功受奖。

通讯员 赵鲁亚 记者 臧宾 摄



严格源头监管,二轮电动车登记上牌、设定禁行区域,告别超标电动车——

整治顽疾让出行更畅通

8月1日,市区城市管理十项整治行动动员大会召开,安排部署市区城市管理专项行动。根据我市电动车专项整治行动方案,将对全市生产(组装)电动车企业进行检查,非法生产超标电动车及各类配件的企业一律停业整顿。9月1日起,不得在城区销售超标电动车,全面清理城区内超标电动车经销商及销售网点。9月30日前,经销商及销售网点自行处理超标电动车现有存量。

针对路面上的超标电动车,相关部门将逐步规划、设定禁行路段和区域。2019年1月1日起,禁行区域扩大为,南至南外环(不含)、东至上海路(不含)、北至北外环(不含)、西至昆明路(不含)区域内禁止超标电动车通行。

“看看路上,慢行的都是什么车,乱闯红灯、逆向行驶、横穿马路、街边乱停放,多少年了一点办法也没有,让我们这些遵守交规的机动车车主叫苦不迭。”市民马兴凯告诉记者。

对于禁售、禁行超标电动车,不少市民有话要说。

“新修的中华路双向八车道,前段时间由于修路禁行三轮、四轮电动车,交警上路严查,上班的时候交通秩序相对来说还是好了不少。现在再看,电动车在道路上横行,无疑加重了交通压力,造成交通拥堵。”市民石瑞告诉记者。

“城区各条主干道都在提升改造或维修,道路通行本来就拥挤,电动车肆意穿行,严重影响群众出行……”市民李国奇说,“今后城市建成区内禁行超标电动车,职能部门加强疏导监管,出行一定可以一路畅通。”

对于逐步禁售、禁行超标电动车,不少三轮、四轮电动车的拥有者,也有不同的意见。“电动车数量增长,其原因就是方便群众出行、价格低,现在电动车这么多,如果一刀切不让通行,恐怕很多人会有意见。”一位市民这样说。

据悉,通过开展电动车专项整治

行动,我市将实行二轮电动自行车实名登记编号制度,8月15日开始登记编号。记者在交警部门获悉,符合“前后轴距不大于1.25米,车身宽度不大于0.45米,整车质量(含电池)不大于55公斤,电机功率不大于400瓦,设计时速不超过25公里/小时,具有脚踏骑行功能”标准的二轮电动自行车进行登记编号。10月31日以前,以免费登记编号,之后申请登记编号的,按照物价部门核定价格收费;2019年1月1日起,未登记编号的禁止上路行驶。

我市通过开展电动车专项整治,实行二轮电动车登记管理,严禁超标电动车生产、销售,在城区规划设定限行区域,全面实现“电动车管理基本规范、电动车交通违法行为明显减少、道路交通秩序明显好转、电动车交通事故明显下降、道路通行能力明显增强、群众满意度明显提高、城市形象显著提升”的目标。

记者 张喆

“搁摸搁摸”值得说道

□何平

在菏泽的外地人在不同场合诉苦:到一些单位办事,不怕直接了当地说不能办,就怕说“搁摸搁摸”,因为“搁摸搁摸”这句话内涵太深奥,难解其中曲直,是“研究研究”?是“通融通融”?还是“打点打点”?有点儿像,似乎还有不同。

举个例子吧。一家在菏泽投资的小老板给在下边县城工作的妻子办调转手续,开始以为两地生活调动符合优先照顾的文件精神,要把事情办成有把握。谁知,办手续过程中杀出个“冷面僧”,女方单位领导偏不做人。尽管夫妻俩磨破了嘴跑细了腿,得到的总是为你着想的一句:这事得“搁摸搁摸”。就在他们着急上火之际,有人“指点迷津”,说要办成此事须如此如此。说来也怪,那位公仆见了高额贿赂物,“冷面僧”立即变成了灿若桃花的“笑面佛”,二话没说即在调转手续上签了大名,他说的“搁摸搁摸”在钱的面前化为乌有,只字不提了。再举一例。一位高校毕业生到国企应聘,符合条件的人多,便有一位当权的父辈说,这事得“搁摸搁摸”。毕业生家长拿出20万元经费,最后名列前茅,应聘成功。“搁摸”的功能大抵如此。

追根溯源,“搁摸”是手工匠人的术语,比如木工做个方桌,和榫经常不十

分精准,往往就要“搁摸搁摸”,通过小敲打使之严实合缝,美观耐用。引申到社会层面,大约是打打擦边球、超越一点规矩,让纪律、规矩打个折。特别引人诟病的是,“搁摸搁摸”成为一些公仆的硬是不给你解决,该办的就是不给你办。他们在群众困难之时,以“搁摸搁摸”的名义,把原则上办不成的事办成,把本应当即刻办的急事拖黄,把好事办坏。质而言之,就是利用人民给予的权力“卡一把”,“捞一把”,以权谋私中饱私囊,即当婊子又立牌坊。人们不禁要问:权力如此运营,用权都这么“搁摸搁摸”,老百姓身上能有多少血够“搁摸”的?

领导干部,对于群众的正当要求,如果确实是出于对工作考虑,不轻率表态,认真研究沟通一下是必要的,研究者是正当履行职权,被研究者应持理解

和支持。不过,像以上两例“搁摸”,“搁摸”者分明是在权力的魔杖下搞收,被“搁摸”者明摆着是遭受一场劫难,进一步说,它是一种不给“好处”不办事的人情债交易,它的潜台词是:权力是个人的资本,可以牟利;权力是自己家里的宝葫芦,要什么就有什么。这样的“搁摸搁摸”,就很值得忧虑,很值得他的上司和纪律监察部门警惕了。试想,三六六六,行行都这样,党的领导干部如何受群众的信任拥戴,何谈千群同心同德,为实现党和国家的宏伟大业而奋斗呢?

种瓜得瓜,种豆得豆。那些乘人之危,敲诈勒索有瘾,老是以“搁摸搁摸”为名发不义之财的公仆们,不要发愁得不到报应,还是头脑清醒些,目光长远些,好自为之悠着点儿吧,当下轰轰烈烈的“放管服”改革就是党纪国法要“搁摸搁摸”他们的底牌,恐怕他们就没有机会,没有心思再搞“搁摸搁摸”的权力魔术了。

